
例題 上級事務（情報） 専門試験 

 

 

複雑な処理を１命令で実行する方式を採用した、パイプライン処理には向かないCPUの 

アーキテクチャはどれか。 

 

１．CISC 

２．RISC 

３．ノイマン型コンピュータ 

４．SCSI 

５．GPU 

 

 

（正答 １） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



例題 上級事務（情報） 専門試験 

 

 

アローダイアグラムにおいて下図の作業が必要であった。(ア)の作業が３時間遅れた 

場合、クリティカルパスは何時間遅れるか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．１時間 

２．２時間 

３．３時間 

４．４時間 

５．５時間 

 

 

（正答 １） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



例題 上級事務（情報） 専門試験 

 

 

フリーウェアの説明として正しいのはどれか。 

１．著作権を放棄し、自由に利用・改変が可能である 

２．著作権は放棄していないが、ソースコードを改変し再頒布が可能である 

３．無料で利用できる期間が定められており、継続して利用する場合は料金を支払う必

要がある 

４．著作権は製作者に帰属しているが、再利用は自由である 

５．著作権は製作者に帰属し、製作者の定める規約を守った上で、無料で利用できる 

 

 

（正答 ５） 


